ORDINANCE NO. 2169

AN ORDINANCE OF THE CITY OF KIRKLAND ESTABLISHING THE TIME AND DATES FOR MEETINGS OF THE KIRKLAND CITY COUNCIL.

BE IT ORDAINED by the City Council of the City of Kirkland as follows:

Section 1: The Kirkland City Council shall meet regularly for the conduct of official business and the taking of action thereon on the 1st and 3rd Monday of each calendar month.

Section 2: In addition to such regular business meetings, the City Council shall also meet for the purpose of information study, review and general discussion. Such meetings shall, to distinguish them from regular business meetings, be referred to as study meetings. Study meetings shall, unless the time and place are otherwise announced at the regular meeting next preceding, be held on the 2nd and 4th Mondays of each calendar month.

Public hearings and public meetings may be scheduled and heard at regularly scheduled study meetings, but no final action thereon shall be taken at such study meeting, unless the requirements of Chapter 250 Laws of 1971 (Open Meeting Law) have been met, including the requirement of public notice for special meetings.

Section 3: Unless otherwise changed by motion of the City Council taken not later than the regular business meeting next preceding, all regular meetings and study meetings of the City Council shall be held in the City Council chambers at City Hall, 2nd and Main, Kirkland, Washington, commencing at 8:00 P.M.

Section 4: Whenever a regularly scheduled meeting conflicts with a legal holiday, such meeting shall be held on the Tuesday immediately following such legal holiday.

Section 5: Annually on the 1st business day of December, the Council shall meet in public hearing to consider the proposed budget for the ensuing year. Said hearing may be continued from day to day, but in no event beyond the 6th day of December. The Council in said meeting at the conclusion of the hearing may adopt the budget, or may defer taking action on the budget until either of the regular December business meetings.

Section 6: This ordinance shall be in force and take effect five days from and after its passage by the Council and publication as required by law.

PASSED by the Kirkland City Council in regular meeting on the 1st day of November, 1971.

SIGNED in authentication thereof on the 1st day of November, 1971.

Attest:

Director of Administration and Finance (ex officio City Clerk)

Approved as to form:

City Attorney